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Phan I: Tric nghiém (2 diém). Hay chon phuong 4n tra loi dung va viét chit cai dung trude dap an do vao
bai lam.
Cau 1: Mot ngudi di xe may doan dudng AB véi van tde 26% km/h hét 2,4 gio. Lac vé, nguoi ay di véi van
téc 30 km/h. Tinh thoi gian nguoi ay di tir B dén A?

A. 2 gio 5 phat B. 2 gio 6 phut C. 2 gio D. 2 gio 4 phut
Cau 2: Goc bet c6 s6 do bang:

A. 180° B. 90° C. 60° D. 0°

Cau 3: Gieo mot con xac xic 4 mat 50 1an va quan sat s ghi trén dinh caa con xdc xéc, ta duoc két qua nhu

Sau:

$6 xudt hién 1 2 3 4
S6 lan 12 14 15 9

Tinh xac suat thyc nghiém dé gieo dugc dinh c6 sb chan:

A2 B. 14 c. 2 p. 2
50 50 50 50

Céu 4:
Chir E ¢6 bao nhiéu tryc ddi xiang?
A. 0 B.1 C.2 D.3

Phan Il. Ty luan (8 diém):
Bai 1: (2 diém) Thyc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé):

1 5 4 4 111 15 4
Q) —+—+—+— b) =.=+=.—+—
5 19 5 19 516 516 5
2
0 25%-12+052 ) [ 2] 2 4L _360||-82
2 8 6 24 25 3

Bai 2: (1,5 diém) Tim x, biét:
Tim x, biét:

a) x:g=_—15 b) E_X_1=1l c) 0,6.x+40%x =9
5 4 3 2 2
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Bai 3: (1,5 diém) C6 mot tap bai kiém tra gdm 45 bai duoc xép thanh ba loai: Gioi, kha va trung binh. Trong
do6 s bai dat diém gioi bang % t6ng sb bai kiém tra. S6 bai dat diém khé bang 90% sb bai con lai.

a) Tinh s bai trung binh.

b) Tinh ty s6 phan tram sb bai dat diém trung binh so véi tong s6 bai kiém tra.

Bai 4: (2,5 diém) Cho hai diém M,N thudc tia OX sao cho OM =2cm;ON =5cm. Diém P thudc tia ddi
cua tia OX sao cho OP =3cm.

a) Piém M c6 nidm giita hai diém O va N khong? Tai sao? Tinh MN.
b) So sénh MN va OP.

¢) Goi | 1a trung diém cia OM . Tinh 10 va IP.

d)Piém | ¢6 1a trung diém caa NP khong? Tai sao?

77 7

Bai 5: (0,5 diém) Tinh gi4 tri cua biéu thire: A= s +—t—t
12 23 34 2011.2012
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